
Zu Aufgabe 2

Ausgangsposition

Out[40]= 81, 1, 1<
Drehung um die z-Achse um 60  Grad

Out[13]= 9 1����2 −
è!!!!3����������2 , 1����2 +

è!!!!3����������2 , 1=
Out[14]= 8−0.366025, 1.36603, 1.<
Drehung um die x-Achse um 45  Grad

Out[17]= 9 1����2 I1 −è!!!!3 M, −1 +è!!!!3���������������������
2 è!!!!2 , 3 +è!!!!3������������������

2 è!!!!2 =
Out[18]= 8−0.366025, 0.258819, 1.67303<
Drehung um die z-Achse um -60  Grad

Out[19]= 9 1����4 I1 −è!!!!3 M + 1����4
$%%%%%%%3����2 I−1 +è!!!!3 M, − 1����4

è!!!!3 I1 −è!!!!3 M + −1 +è!!!!3���������������������
4 è!!!!2 , 3 +è!!!!3������������������

2 è!!!!2 =
Out[20]= 80.0411312, 0.446397, 1.67303<
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Zeichnung

ü Sicht von der negativen x- und y-Achse
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ü Sicht von der positiven x- und y-Achse

ü Sicht von oben
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ü Sicht von unten
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